
Chakoten indbyder til anvisningssalg 

Onsdag den 3. januar 2018
Kl. 19.15

Rødovregård, Kirkesvinget 1. 2610 Rødovre

Medlemmer, der ikke kan være til stede, kan aftale med et tilstedeværende medlem, 
at denne byder på den fraværendes vegne, eller der kan fremsendes et skriftligt bud til 

Christian Raun, Carl Bernhards Vej 17, 3.th. 1817 Frederiksberg C 
telefon 26 82 08 22 eller e-mail: christian@raun.dk

Eventuelle bud skal være fremme senest dagen før anvisningssalget  kl. 16.00.
De her anførte beløb er minimumspris. Effekterne sælges som beset.

Der betales kontant umiddelbart efter anvisningssalget.
Udbydes til Byder nr Salgspris

1 The Armies of Wellington Af Philip Haythornthwaite, London 1994 30,00

2 The Washing of the Spears. The Rise and Fall of the Zulu Nation Af Donald R. Morris, London 
1966 30,00

3 Revolutionen, Napoleon og kvinderne - fra hofsamfund til diktatur Af Niels Høfding, Kbh. 2001 30,00

4 Rider on a grey Horse. A Life of Hodson of Hodson Horse Af Barry Cork, London 1958 20,00

5 The Relief of Chitral Af Younghusband, London 1895 40,00

6 Dansk vestindien i gamle billeder. Udstilling på øerne i 1967 20,00

7 History of the Regiment of Artillery. Indian Army Af The Director of Artillery, New Delhi, 
London 1972 30,00

8 Store & gode Handlinger af Danske, Norske og Holstenere samlede ved Ove Malling 1777, Kbh. 
1992. Fornemt eksemplar Sprog- og Litteraturselskabet 40,00

9 The Red Fort. An account of the Siege of Delhi in 1857 Af Werner Laurie, London 1956 30,00

10 Danmarks kapervæsen 1807-14 Af Kay LarsenKbh. 1972 20,00

11 The Royal Marines Af J.L. Moulton, London 1972 20,00



12 Six Battles for India. The Anglo-Sikh Wars: 1845-6, 1848-9 Af George Bruce 20,00

13 Victorian Military Campaigns Af Brian Bond, London 1967 50,00

14 Pigeon to Packhorse. The Illustrated Story of Animals in Army Communications Af Alan 
Harfield, London 1989 30,00

15 Tartans Af Christian Hesketh, London 1961 30,00

16 The Scottish Tartans. With Historical Sketches of the Clans and Families of Scotland Af William 
Semple, London 1953. Nøjagtig gennemgang 40,00

17 Omdurman Af Philip Ziegler, London 1973 40,00

18 The History of the Indian Mountain Artillery Af C.A.L. Graham, Aldershot 1957. Solidt værk 50,00

19 The Napoleonic Wars Af Gunther Rothenberg, London 2000 40,00

20 Napoleonskrigene Af Gunther Rothenburg, Kbh. 2002 40,00

21 The Indian Army of the Empress 1861-1903 Af Alan Harfield, Speldhurst 1990 45,00

22 Victorian Colonial Warfare. Africa from the campaigns against the Kaffirs to the South African 
War Af Donald Featherstone, London 1992 40,00

23 Slaget på Reden Af Ole Feldbæk, Kbh. 1985. Excellent dansk historieskrivning 45,00

24 Felttogene i vore første Frihedsår Af Frits Holst og Axel Larsen, Kbh. 1888. Pænt eksemplar 45,00

25 Trankebar Af Hans Gregersen, Højbjerg 1987 30,00

26 Den Nye T.H. Møller. Gamle Danske Militærvåben Af Frans Løvschall, Næstved 1998 80,00

27 Napoleons danske Hjælpetropper. "Auxiliærkorpset 1813" Af Poul Liebe, Kbh. 1968. Med kort 45,00

28 Wellington in India Af Jac Weller, London 1993 30,00

29  Wellington's Navy. Sea Power and the Peninsular War 1807-1814 Af Christopher D. Hall, 
London 2004 35,00

30 Imperial Warriors. Britain and the Gurkhas Af Tony Gould, London 1999 45,00

31 Norges festninger Af Guthorm Kavli, Oslo 1987 35,00

32 Krigen på Sjælland 1807 Af E.O.A. Hedegaard, Helsingør 1970 40,00



33 A Good Dusting. The Sudan Campaigns 1883-1899 Af Henry Heown-Boyd, London 1986 50,00

34 War on the Nile. Britain, Egypt and the Sudan 1882-1898 Af Michael Barthorp, London 1984 35,00

35 Victorian Colonial Wars Af Philip Haythornwaite, London 1998 20,00

36 My Indian Mutiny Diary Af William Howard Russell, London 1957 20,00

37 Artillery: its Origin Heyday and Decline Af. O.F.G. Hogg, London 1970. Stor artillerikender 35,00

38 Cavalry Uniforms including othe mounted Troops of Britain and the Commonwealth in colour 
Af Robert og Christopher Wilkinson-Latham, London 1969 25,00

39 India's Army Af Donovan Jackson, London 1940 35,00

40 Forty-one Years in India. From Subaltern to Commander-in-Chief Af Field-Marshal Lord 
Roberts of Kandahar, With Portraits and Maps, Vol. 1-2, London 1897 120,00

41
The Armies of India Painted by Major A.C. Lovett Described by Major G.F. MacMunn With a 
Foreword by Field-Marshal Earl Roberts, London 1911. Klassisk værk med 72 særdeles fine 
plancher

150,00

42 The American Indian Wars Af John Tebbel & Keith Jennison, New York 1960 40,00

43 The Bengal Horse Artillery 1800-1861. The "Red Men" - A 19th Century Corps d'Elite Af B.P. 
Huges, London 1971 35,00

44 Tøjhusmuseets bog om 1864. Våben og Uniformer Af Askgaard, Eriksen og Kannik, Kbh. 1964. 
Centralt værk med indsat foto 100,00

45 The Revolutionary War. America's Fight for Freedom Af Bart McDowell, USA 1967. 
Velillustreret 45,00

46 The Civil War Af Robert Paul Jordan, USA 1969 30,00

47 Gardehusarregimentet 1962-1987, Næstved 1987 20,00

48 Tales of the Mountain Gunners Ed. C.H.T. Fetridge og J.P. Warren, Edinburgh 1973 50,00

49 Kitchener. The Road to OmdurmanAf John Pollock, London 1998 30,00

50 1848 1864 Af Palle Lauring, Kbh. 1963 35,00



51 The Book of the Crossbow Af Ralph Payne-Gallwey, New york 1995. Meget detaljeret værk 30,00

52 Simkin's Soldiers. The British Army in 1890. The Cavalry and The Royal Artillery with a special 
section on The Royal Marines Af P.S. Walton, London 1981 45,00

53 Royal Artillery c. 1895. 40 pds. Kanon, Buntzen støbning 50,00

54 Indisk artilleri, 17 fig og 2 tunge piecer m. Panserplader 100,00

55 Gurkaer, 31 fig. Flot bemaling i detaljerede fig. 120,00

56 Indisk mountain artillery c. 1895, 11 fig og 3 muldyr 80,00

57 92th Highlanders, Private 1815, Stadden 95mm ubemalet 50,00

58 Indisk infanteri c. 1880, Rose 10 ubemalede fig. 40,00

59 Nodstatsartilleri i flot bemaling, 10 fig., 5 piecer og 2 forprodsninger 150,00

60 Britisk artilleri c. 1895, 11 fig. I ufærdig bemaling, 2 heste til fransk kavaleri, ekstra Rose 
forstykker 35,00

61 Royal Navy 1805 Robåd.Nelson, officer, 4 roere, 2 Royal Marines, Dorset Soldiers 100,00

62 Britisk let infanteri, Fransk-engelske kolonikrig, 8 ubemalede Tradition fig. 100,00

63 Royal Artillery, 7 års krigen, 6 fig., 2 piecer 3 tomme, Stadden 80,00

64 Royal Marines 1805, 15 fig. Og Royal Navy 1805 8 fig. Tradition 60,00

65 Britisk infanteri. Fransk-engelske kolonikrig, 17 fig Ceremonial Studios 110,00

66 Skotsk motorcyklist, 54mm bemalet. 1 figur 20,00

67 Skotsk motorcyklist med sidevogn og maskingevær. 54 mm bemalet. 2 figurer 50,00

68 Britisk maskingeværskytte, liggende. 54 mm bemalet. 2 figurer 40,00

69 Britisk maskingeværskytte, knælende. 54 mm bemalet. 2 figurer 40,00

70 Britains piloter, 54 mm bemalet, 3 figurer 60,00

71 Løbende skotsk grenader, 54 mm bemalet, 1 figur 20,00

72 Ridende officer, Coldstream Guards, 54 mm bemalet. 1 figur 40,00

73 Britisk soldat i ørkenuniform med Vickers maskingevær. 54 mm bemalet. 1 figur 10,00



74 Defekt 54 mm figur bemalet. Muligvis RAF officer. 1 figur 5,00

75 Schleswig-Holstein infanteri. 13 figurer med fane. 35 mm bemalet. 13 figurer 70,00

76 Danmark infanteri. Uniform april 1848. 13 figurer med fane. 35 mm bemalet. 13 figurer 70,00

77 Kanon fra kørende batteri. Treaarskrigen. 35 mm bemalet. 1 kanon 20,00

78 Livgarden. Treaarskrigen. 35 mm bemalet. 3 figurer, hvoraf en bereden (hest uoriginal) 20,00

79 Dansk officer med dragon ordonnans. 35 mm bemalet. 2 figurer 20,00

80 Axel Pontoppidan. Den Kongelige Livgarde. 2 Bind. Ryg beskadiget på bind 2. 50,00

81 Gerhard Brammer. Livgarden 1658-1908.Kjøbenhavn 1908 50,00

82 Th. Thaulow. Livgarden 1908-1933. København 1933 30,00

83 Th. v. Husher. Samling af danske militære uniformer. Genoptryk. København 1977 40,00

84 Tøjhusmuseets bog om Treaarskrigen 1848-49-50. Bind I + 2 B. København 1948/49 50,00

85 Th. Thaulow. Den danske soldat gennem tiderne. København 1946 50,00

86 Eddy Bauer. Anden Verdenskrig. Barbarossa. Lademann 1991 10,00

87 David Nevi. The Old West. The Soldiers. Time Life 1973 20,00   

88 Colonel L. I. Cowper. The King's Own. To bind. Oxford 1939 20,00

89 Carl Hansen. Sejlskibe. Kjøbenhavn 1896 10,00

90 Th. Thaulow. Livgarden gennem 300 aar. Martins forlag 1958 30,00

91 Reinhold Müller. Kulturhistorische Miniaturen. Berlin 1991 10,00

92 Winston S. Churchill. Frontiers and Wars. London 1962 10,00

93 Major G. F. MacMunn. The Armies of India. London 1911 10,00

94 J. W. Fortescue. A History of the British Army. Bind I. London 1899 20,00

95 J. W. Fortescue. A History of the British Army. Bind III. London 1911 20,00

96 J. W. Fortescue. A History of the British Army. Bind VI. London 1910 20,00

97 Edwin Tunis. Våben gennem tiderne. Hernovs forlag 1954 10,00

98 Lt-Col M.E.S. Laws. Battery Records of the Royal Artillery 17156-1859 10,00



99 Jürgen Brust. Kampfflugzeuge des II. Weltkrieges. Erlangen 1995 20,00

100 Bertel Bruun. Toy Soldiers.August 1994. Førsteudgave. Signeret af forfatteren. 20,00

101 D. Dawnay. The 10th Royal Hussars in The Second World War. Aldershot 1948 10,00

102 Victor Houart. Lonely Warrior. Jagerpilot Jean Offenbergs dagbog. London 1956 10,00

103 E. Leschly. Jydske Dragonregiment. Uden sted. 1963 10,00

104 Jac Weller. Wellington in the Peninsula 1808-1814. London 1962 10,00

105 Seks glasbrikker med britiske rytter regimenter. Ubrugt. 20,00

106 A. E. Haswell Miller & N. P. Dawnay. Military Drawings and Paintings. London 1966 50,00

107 B. Walbom-Pramvig. Uniformer, faner og våben. Forlaget Thorsgaard 1988 20,00

108 Whitney Smith. Den store flagbog. København 1977 10,00

109 E. H. H. Archibald. The Wooden Fighting Ship in the Royal Navy. London 1968 10,00

110 Jesper Gram-Andersen. Livgardens Kaserne & Rosenborg Eksercerplads. Kbh 1986 20,00

111 E. O. A. Hedegaard. Generalstabens Guidekorps. Helsingør 1968 20,00

112 E. O. A. Hedegaard. Militærpolitiets historie. Hjørring uden årstal 25,00

113 E. O. A. Hedegaard. Landsknægtene i Danmark i det 16. århundrede.  Signeret. 1965 30,00

114 E. O. A. Hedegaard. Frederik den Sjette og De røde Fjer. To bind. København 1975 50,00

115 Ole A. Hedegaard. Generalløjtnant A. P. Tuxen. København 1982 10,00

116 William Pratt Paul. History of the Scottish Regiments. Glasgow uden årstal 10,00

117 E. O A. Hedegaard. Hofmarskal under tvende konger. København 1977 20,00

118 Hugh Darby & Marcus Cunliffe. A Short Story of 21 Army Group. Aldershot 1949 10,00

119 Uddannelsen af Artilleriets underofficerer og værnepligtige befalingsmænd. 1968 10,00

120 The Tank Museum. Data Book of Wheeled Vehicles Army Transport 1939-1945.1983 10,00


